О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.12.2021 № 1322

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.12.2021 № 1322 «О создании специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципального правового акта по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускаются розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» (в редакции постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.01.2022 № 6, от 22.03.2022 № 275, от 17.08.2022 № 917, от 11.11.2022 № 1270, от 20.02.2023 № 169) следующие изменения:
- а) включить в состав специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципального правового акта по определению границ прилегающих территорий, на которых не допускаются розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденный указанным выше постановлением, Григорьеву А.Г. заместителя начальника отдела предпринимательства и торговли, секретарь специальной комиссии;
 - б) исключить из состава специальной комиссии Солодкову Н.В.
- 2. Опубликовать настоящие постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов